

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行

2020年4月
20 星期一
庚子年三月廿八 十三立夏
大致天晴 間有陽光
氣溫24-29℃ 濕度70-100%
4897001360013
港字第25594 今日出紙2疊6大張 港售10元



■ 勞越洲本月初在街頭掛上抹黑和煽動仇警的橫額。fb截圖
■ 煽暴刊物「沙燕」內使用大量篇幅美化去年黑暴事件，肆意煽動黑魔重燃暴力。

疑公帑出版宣暴 涉犯公職失當罪

泛暴區議員勞越洲當街派發拒交代

去年黑暴肆虐全港，雖因近期新冠肺炎疫情而稍微沉寂，但隨着疫情逐漸受控，煽暴派開始在社區及網上發動文宣，企圖在「限聚令」過後發動新一輪暴力衝擊活動。香港文匯報記者發現，泛暴派沙田區議員勞越洲夥同「獨人」日前藉開街站進行選民登記之機，在派發的所謂「地區工作」刊物中，居然夾雜大篇幅的圖片和文字宣揚黑暴，將一系列赤裸裸的違法破壞和衝擊活動美化成所謂「抗暴之戰」。法律界人士指出，如果有區議員或公職人員，在街站或任何公開場合派發涉嫌煽動暴力或鼓吹犯罪的宣傳品，則有可能觸犯「公職人員行為失當罪」。



■香港文匯報記者 張得民、齊正之

本月16日下午，有網民向香港文匯報爆料，指與「獨派」來往甚密的沙田區議員勞越洲在沙田近愉翠商場的街頭擺放「選民登記」街站，當天到街站協助的包括曾在去年修例風波期間多次發起暴暴遊行的「獨人」劉穎匡。記者現場所見，在擺街站期間，勞、劉大肆抹黑政府的抗疫措施，煽動支持者盡快登記作選民。

此外，勞、劉二人更積極向途人展示和派發一本名為「沙燕」的地區工作刊物及數張明信片，但現場所見，途人似乎都不太受落，刊物到晚上7時收站之時仍剩下不少。

抹黑國慶 美化暴衝

有沙田街坊向香港文匯報記者展示該本煽暴刊物，只見這份32頁的刊物，除簡單介紹沙田區的情況外，用十多個版面刊登圖片和文字講述去年在沙田發生的所謂「抗爭」活動，當中包括去年8月5日、10月1日的沙燕橋的暴力衝擊和快閃破壞大圍、車公廟港鐵站等暴力事件都被修飾美化，將去年8月25日黑魔在新城市被縱暴者「英雄式」歡迎大肆報道。文中更將「十一」國慶節抹黑成「國殤日」，而就算根本不涉及政治的社區抗疫問題，也被該文宣稱之為「康復香港時代抗疫」。

「佢哋係今年1月份先至上任（區議員），舊年嗰啲事關佢地區工作乜事呀？呢份（刊物）邊邊係講地區工作呀？佢哋直係用公帑來宣揚黑暴。」沙田街坊向記者講述該刊內容時，氣憤地痛斥煽暴區議員。他並說，勞越洲的議員辦事處近門位置也擺放着大疊的「沙燕」，供市民免費索取，而辦事處內亦高掛着宣揚「港獨」的橫額，煽暴煽「獨」意向十分明顯。

「特別鳴謝」四區議員

在該刊封底有一行「特別鳴謝」字句，指該刊由陳運通、廖柏康、楊思健、勞越洲四名沙田區議員贊助。有沙田街坊認為，這些區議員使用公帑贊助該煽暴文宣。記者曾經就向勞越洲查詢，勞在收到記者來電時，反應非常激烈，聲稱贊助該刊的費用是自費。記者欲問他更詳細資料，勞則用響亮語氣不斷以「關你乜事、關你乜事」來回應。香港文匯報記者翻查資料發現，勞越洲在當選區議員前曾長期擔任「獨人」區議員陳國強的助理，與「獨派」關係密切。他曾於2015年在沙田參選區議會，但慘收場。2018年，勞越洲參與了戴耀廷的「風雲計劃」培訓班。資料顯示，勞在過去多次抹黑政府和警方；本月初，他曾多

次在區內掛上仇警和抹黑警方的「連儂橫額」，挑釁意圖十分明顯。勞亦曾就事件在社交專頁上散播侮辱、仇視警察等言論。

派煽暴品或犯煽動罪

香港中小型律師行協會創會長陳曼琪律師在接受香港文匯報訪問時表示，按照法例，任何人在公眾地方派發涉嫌煽動暴力或鼓吹犯罪的宣傳品，已有機會觸犯「公職人員行為失當罪」。至於與勞越洲一起在街站煽暴的劉穎匡，在去年修例風波期間，多次以「民間集會團體」發言人的身份組織多場煽暴集會和遊行。在去年7月28日，劉穎匡組織在中環遮打花園集會，最後在中上環街道上演一場大規模的黑暴衝擊事件。

早前，劉穎匡也因涉及去年7月1日「進入或逗留立法會會議廳範圍罪」而被起訴。劉穎匡曾任校園「港獨」組織「中大本土學社」創辦人，2018年3月，他欲參選立法會新東補選，但被選舉主任取消其參選資格。

■街站的枱上擺放着煽暴刊物「沙燕」。fb圖片



■勞越洲（左）與劉穎匡（右）日前在沙田擺聯合街站。fb截圖

劉穎匡攬黑衣女日夜相陪



煽暴「獨人」劉穎匡在修例風波期間多次以所謂「民間集會團體」之名高調發起集會遊行，並也涉及多宗案件被捕。香港文匯報記者發現，劉穎匡上周被控「進入和逗留立法會會議廳範圍罪」上庭時，卻絲毫不影響他瀟灑心情，在離開裁判法院時更是「一拖兩」閒遊西灣河，顯得非常風騷。本月16日，劉穎匡就於去年7月1日「進入及逗留立法會會議廳範圍」案在東區法院接受聆訊，在下午他步出法院時，懶理傳媒的詢問就急急聯與數名友人離開。香港文匯報記者發現，有兩名女子緊貼在劉的左右，而他的神情亦非常風騷，其中一名黑衣女子似乎擔心被認出，將自己的風衣帽子拉緊以遮掩臉龐。一行人步行到西灣河閒遊，最後在區內一間餐廳暫駐。離開餐廳後，一名白衫女先行離開，剩下的黑衣女則與劉乘車到沙田會合一名煽暴派區議員擺街站。其間，該黑衣女非常殷勤幫劉穎匡拍照打卡。大約兩個小時左右，兩人一同離開街站並乘搭港鐵到旺角再閒遊，劉其間忍不住伸手搭向女子膊頭，但黑衣女似乎擔心被人認出而將劉的手撥開。香港文匯報記者所見，劉穎匡與這名全日走過港九新界的黑衣女，關係非同一般，直至晚上9時左右，兩人步入旺角一幢高層住宅，直至深夜也未見兩人出來。劉的前女友叫黃于喬，但兩人已於去年宣佈分手。

劉的前女友叫黃于喬，但兩人已於去年宣佈分手。香港文匯報記者 張得民 攝

煽暴群促練體能 圖「612」周年搗亂

香港文匯報訊（記者齊正之）去年一度肆虐社會的黑魔，在今年開始轉型地下化，一些「勇武小隊」變成恐怖組織，嚴重危害香港市民安全。隨着疫情逐漸受控，近日在Telegram黑暴群組及「連登」上也頻頻發文催谷「準備上街」，更鼓動其他同黨要開始練體能，準備「兩個月後的行動」。由於兩個月後（6月）正是去年暴力活動開端的「612事件」一周

年。據悉，黑魔計劃在當天後組織大規模的暴衝行動，企圖重新掀起新一輪黑暴事件。在TG「黑暴」群組及煽暴平台連登上，近日不停有人貼文不斷強調「仲有兩個月就要行動」、「要盡快練好體能」、「要記得8個月前嘅自己」等，亦貼出多張體能訓練的傳單，暗示同黨要趕在6月前準備好，隨時發動暴力衝擊。上個月，香港文匯報亦曾

報道，一些煽暴派區議員在地區開辦「暴衝訓練班」，招攬區內學生參加「體能訓練」，企圖為新一輪暴衝培訓更多生力軍。除訓練體能外，有人在網上圖文並茂地貼上「裝備教學」，指示參與者要在6月前整理好包括Blackboc、防毒面具及行山杖在內的「裝備」。至於已演變成地下恐怖組織的一批黑魔小隊，今年以來已發動數次炸彈襲

擊，有黑魔為提升暴衝能力，更不停在黑暴群組教授炸彈製作方法，以「炸彈魔法」取代「火魔法」，增加對警察的殺傷力。黑魔成立「Blackboc」香港文匯報記者從知情者中獲悉，為確保6月會有足夠人數發動暴衝行動，有一班聲稱在去年「612」已開始參與暴衝的

黑魔，在Telegram成立網上小隊「Blackboc」，聲言要組織「一群團伙未熄滅嘅勇武」，準備之後的暴力衝擊。據了解，「Blackboc」成立不足一周已有逾2,000人加入，而該組管理員仍不斷煽動成員，「要問下自己仲可以點為香港作戰」，更宣稱「只要未死，絕不退場」。看來，黑魔一日不除，香港社會一日不會得到安寧。